

Пятница 12 февраля 1943 г.

Орган Ковровского горкома и райкома ВКП(б), городского Совета и районного Совета депутатов трудящихся Ивановской области

**СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ
ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ**

Прошел месяц после областного совещания по повышению урожайности. В колхозах района подготовка к весеннему севу пошла значительно лучше. Колхозники, воодушевленные успешным наступлением Красной Армии на фронтах отечественной войны, прилагают больше сил на то, чтобы лучше встретить вторую военную весну, собрать богатый урожай.

Колхозники сельхозартели имени Сталина, Малышевского сельсовета, взяли фронтное обязательство — собрать урожай ржи по 13 центнеров с гектара, пшеницы — 14, овса — 10, картофеля — 140, овощей по 300 центнеров. К выполнению этих обязательств здесь приступили без промедления, вывозят на поля навоз, готовят торф, собирают золу и другие удобрения. Также претворяют в жизнь решения областного совещания и в колхозе «Искра Ленина», Санниковского сельсовета, в колхозах Репниковского сельсовета и во многих других колхозах.

Но в районе некоторые председатели колхозов все еще недооценивают подготовку к будущему урожаю, считают, что урожай придет сам собой. Чего стоит поведение предколхозов «Новая жизнь», Ив. Эсинского сельсовета Хватовой или «Красный пахарь», Новосельского сельсовета Кожокина? В этих колхозах, не говоря уже о недостатке семян, не на чем выехать в поле, не подготовлена ни одна повозка. Беспечные руководители привели артельные хозяйства к крайне тяжелому положению, а райземотдел, зная об этом, не хочет принять решительных мер к бездельникам.

Весна не за горами. Наступающая Красная Армия ждет от колхозников обилия сельскохозяйственных продуктов. Дать красным воинам больше продовольствия — значит приблизить час победы.

**Школьники собирают
золу**

Для подсобных хозяйств предприятий и учреждений города школьники начали сбор минеральных удобрений. За короткое время они собрали 2470 килограммов золы и 105 килограммов птичьего помета.

Учащиеся школы № 2 собрали 520 килограммов, школы № 5 — 400 килограммов золы.

А. СУГРОВОВ.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС**Наши войска заняли города Волчанск и Чугуев**

10 февраля на Украине наши войска, в результате упорных боев, овладели городом и железнодорож-

ной станцией ВОЛЧАНСК, городом и железнодорожной станцией ЧУГУЕВ. СОВИНФОРМБЮРО

Наши войска заняли города Белгород, Шебекино

9 февраля войска генерал-лейтенанта тов. МОСКАЛЕНКО К. С., в результате упорного боя, овладели городом и крупным железнодорожным узлом БЕЛГОРОД, а также городом ШЕБЕКИНО. Пер-

выми ворвались в БЕЛГОРОД части генерал-майора тов. МЕНЬШИКОВА М. И. и полковника тов. КОСТИЦЫНА А. С. Захвачены трофеи и пленные. СОВИНФОРМБЮРО

Навстречу XXV годовщине Красной Армии

БОЛЬШЕ ТРУДОВЫХ ПОДВИГОВ—БЛИЖЕ ПОБЕДА!

Ковров

**МАШИНИСТУ ПАРОВОЗА 686-04 ПЕТУШКОВУ
МАШИНИСТУ-ИНСТРУКТОРУ КЛОЧКОВУ
ГЛАВНОМУ КОНДУКТОРУ БУТЫРСКОМУ**

Проведение Вами поезда весом 1560 тонн на участке Ковров — Иваново без набора воды, топлива, ранее расписания, является хорошим примером для всех паровозных бригад.

Обком ВКП(б) объявляет паровозной бригаде и лично Вам тт. Петушков, Клочков, Бутырский благодарность и на-

деется, что и в дальнейшем Вы будете показывать образцы вождения поездов на высоких скоростях без дополнительного набора воды и топлива на промежуточных станциях и складах.

Секретарь Ивановского обкома ВКП(б) ПАЛЬЦЕВ.

НОВАЯ ПОБЕДА МАШИНИСТОВ ДЕПО СТ. КОВРОВ

В дни фронтовой декады машинисты паровозного депо показывают образцы фронтовой работы.

Паровозники ивановского депо доказывали, что провести состав на дровяном отоплении на участке Ковров — Иваново без набора воды и топлива невозможно. Машинисты ковровского депо доказали обратное.

8 февраля машинист Петушков вместе со своей бригадой — помощником машиниста Копенковым и кочегаром Гурьяновым прове-

ли тяжеловесный состав весом в 1560 тонн от станции Ковров до станции Иваново без набора воды и топлива на промежуточных станциях и складах, причем поезд приведен на 41 минуту раньше срока. Обратный состав проведен этим же методом.

Примеру Петушкова последовали и другие машинисты. На другой день машинист Лопатин, несмотря на задержки на станциях от 30 до 60 минут, провел поезд до Иванова и обратно без набора воды и топлива. По-

мощник машиниста Копенков показал пример самоотверженности. Не отдыхая после поездки с машинистом Петушковым, он поехал с машинистом Лопатиным.

Паровозники депо в честь XXV годовщины Красной Армии будут закреплять достигнутые успехи в дальнейшей работе. Фронтовая декада по желанию спортсменов продлена до конца месяца.

А. АЛФЕРОВ, секретарь партбюро депо.

ГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Коллектив ремесленного училища № 1 встречает 25 годовщину Красной Армии успехами в труде и учебе.

Январский план выполнен на 119,5 процента. Успешность 100 процентов. Почти половина учащихся отличники, а 40,8 процента имеют хорошие отметки.

Токарный отдел, которым руководит тов. Голованов, работает на специальном задании. Широкая политико-массовая работа, боевые листки, молнии и горячее желание учащихся помочь героической Красной Армии в ее наступательных боях, решили успех. План по специальному заданию выполнен на 102 процента. Четко и слаженно работает группа мастера Пантелеева, выполнявшая январский план на 126 про-

центов. Пример самоотверженной работы показывают комсомолки Юсова, которая перевыполняет норму в четыре раза, Терентьева, дающая до трех норм, Дубова и Кочурова, выполняющие нормы на 250 процентов.

Около 30 учащихся, работающих на специальном заказе, выполняют по 2 и более нормы. В их числе токари Михайлова, Потехина, Никулин, Александров, слесари Фокин, Овельова, фрезеровщики Куприянов, Заболуев.

Рабочие места передовых учащихся отмечены красными флажками.

В соревновании групп первое место по училищу заняла фрезерная группа мастера Фомина. Она выполнила план на 158 процен-

тов. Из 30 учащихся группы 21 перевыполняют норму взрослого рабочего. Более 50 процентов учащихся учатся на хорошо, а 40 процентов на отлично. В группе половина учащихся комсомольцев. Нет ни одного прогула.

Коллектив училища шефствует над мастерской ремонтно-восстановительной части. Надних учащиеся изготовили срочную партию запасных частей инструментов и передали своим шефам.

25 годовщину Красной Армии училище встретит досрочным выполнением плана.

А. ДОЛГУШЕВ, зам. директора по политчасти.

Н. КУВАНОВ, зав. учебно-производственной частью.

**Вперед
фронтовые
бригады**

Цех, где начальником тов. Волков, завоевал в январе первенство по заводу имени Киркиж. Немалая заслуга в этом многочисленных фронтовых бригад. 6 фронтовых бригад состоят исключительно из двухсотников. В числе их бригада слесаря Ключкина, токаря Забегалова, слесаря Курочкина и другие.

Успехи Красной Армии на фронте придают новые силы и стремление работать еще лучше, еще самоотверженнее. Бригада слесаря Ключкина стала выполнять в среднем 220 процентов и получила звание генерал-майора Капитохина. Право носить имена героев отечественной войны получили бригады Лебедева, Мартышовой, Соляновой.

48 рабочих цеха двухсотники. Коллектив цеха приложит все усилия, чтобы к дню Красной Армии выйти вновь победителем в межцеховом соревновании.

Н. БАРИКИН.

**Активистки-
домохозяйки**

Все домохозяйки, проживающие по ул. Кангина, активно помогают доблестной Красной Армии.

Учительницы железнодорожной школы тт. Модина и Мочаловская систематически проводят собрания и беседы с домохозяйками. Они знакомят слушателей с положением на фронтах, зовут их на помощь фронтовикам.

В результате домохозяйки соорили на танковую колонну 570 рублей, на подарки бойцам 302 рубля, сшили для Красной Армии 70 пар белья и проводят эту работу дальше.

Не отстают от домохозяек нашей улицы и домохозяйки с улицы имени Гудина (председатель уличкома Григорьева). Особенно активно участвуют во всех работах Е. Яковлева, А. Петрова и М. Долгушева, которые часто берут в пошив белье для фронтовиков. Федосеева, зав. уличкома.

